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Befejeződött
a Szakszervezeti Tanács XVII-ik kongresszusa

A szakszervezeti Tanács három­
napos tanácskozásai véget értek. A 
tanácskozások anyagát teljes terjedel­
mében ismertette a napisajtó. Mégis 
szükségesnek.tartjuk, hogy a tanács­
kozások után elfogadott határozati 
javaslat egyes pontjait ismertessük.

„A magyar szakszervezetek teljes 
erejükkel támogatják a Magyar Dol­
gozók Pártját — mondja a határozati 
javaslat — mely vezeti a magyar 
munkásosztályt, a magyar dolgozó 
népet minden kizsákmányolás meg­
szüntetéséért, a szocializmus megva­
lósításáért folyó harcba.,

„A reakciós erők főgóca állapítja 
meg továbbiakban a határozati javas­
lat, a külföldi imperialisták főtámasza 
ma a klerikális reakció, élén Mind- 
szenty érsekkel, akit nyíltan, vagy 
burkoltan támogat a reakció minden 
válfaja... A kongresszus 1 millió 600 
ezer szervzezett dolgozó nevében 
sürgeti és követeli, hogy a kormány­
zat vessen véget Mindszenfy' József 
demokrácia ellenes tizeiméinek.“

A Kongresszus továbbá helyes'i a 
munkásosztály és a dolgozó paraszt­
ság szövetségének fejlesztése érdeké­
ben a Függetlenségi Front újjászer­
vezését, amely az összes demokratikus 
erők, az országépitésben résztvevő 
társadalmi rétegek szorosabb össze­
fogást célozza. Máj a Szakszervezeti 
Tanács a szakszervezetek XVí-ik 
Kongresszusa óta folytatott tevékeny­
ségét hagyta jóvá és megállapította, 
hogy munkájának irányvonala általá­
ban helyes volt és igen jelentős 
sikerek jelzik az eddig meg tett utat. 
De ugyanakkor leszögezi, hogy „a 
szakszervezeti mozgalomban és a 
szakszervezeti vezetésben komoly 
hiányosságok és h bak is voltak és 
vannak: a tagságnak csak aránylag 
kis részét sikerült bevonni az aktív 
munkába s a szakszervezeti mozga­
lom elmaradt a tagság széles töme­
geinek politikai nevelese és felvilá- 
go-ítása terén. Nem vitte be kellő 
ménekben a dolgozók tudatába, hogy 
a népi demokrácia kialakulásával 
Magyarországon aUpve'ően meg kell 
vá! óznia a munkásosztály, a dolgozók 
viszonyának a termeléshez, az állam­
hoz. Maguk a szaksze vezetek elkésve 
fordultak a termelés kérdései felé*.

„Fokozottan kell harcolniok a ter­
melés emeléséért, a minőség megja­
vításáért, a selejt csökkentéséé!t, a 
kollektív szerződések és a tcljesít- 
mérybérrendszer betartásáért, a kö­
zösség rovására normalazítások útján, 
csalárd módon elért jogosulatlan 
bértöbblet ellen, a normák helyes 
megállapításáért. .. A verseny kere­
tében tömegmozgalommá kell fejlesz­
teni az él munkás mozgalmat.*

A továbbiakban a határozati ja­
vaslat foglalkozik a társadalombiz­
tosítás egységesítésének kérdésével

és kimondja, hogy: Első lépésként 
1948 végéig meg kell valósítani az 
OT1 és a MAB1 egyesítését. Majd a 
szakoktatás fokozod fejlesztését tár­
gyalja a határozati javaslat. Ugyan­
akkor megállapítja, hogy „A mun­
kásosztály politikai egységének meg­

teremtése, a szakszervezeti mozga­
lom fejlődése, az ország gazdasági 
szerkezetének és hatalmi viszonyai­
nak megváltozása lehetővé és szük­
ségessé tette, hogy a magyar szak- 
szervezetek történelmi jelentőségű 
lépést tegyenek előre és magasabb 
szervezeti formára térjenek át. A 
kongresszus kimondja, hogy a szak­
mai szervezetek fokozatosan iparági 
szervezetekké kell fejleszteni, annak 
az elvnek az alapján, hogy egy

üzemnek a dolgozója egy szakszer­
vezethez tartozzék“.

Végül: „A Kongresszus 1 millió 
600 ezer szervezett magyar dolgozó 
nevében teljes szolidaritásáról biz­
tosítja a következetes sztálini béke­
politikát folytató Szovjetuniót és ha­
tározottan sikraszáll a magyar népi 
demokrácia és a Szovjetunió, vala­
mint a többi népi demokratikus ál­
lam imperialistaellenes, önvédelmi 
szövetsége mellett".

Újabb rendelettel szabályozták
G gazdasági munkává Ha lók szerződéses viszonyát

A kbhaszoribéríetekrő! szóló ren­
delkezés alapján nagyobb számban 
gazdasági munkavállalók jutnak in­
gatlanhoz. Ezek a munkavállalók a 
múltban a vállalt szerződéseket csak 
azok lejárta után mondhatták fel. 
ami sok tekintetben hátrányt jelentett 
számukra.

A rendelet értelmében a felmondás

napjától számított 8 nap múlva szű­
nik meg a munkaszerződés érvényes­
sége. Gondoskodik a rendelet arról 
is, hogv a gazdasági munkás ez évi 
felmondás esetén 1949. évi április 
1-ig, jövő évi felmondás esetén pedig 
a felmondást követő egy hónapig 
bent ke'-! hagyni a szerződéses ingat­
lanok lévő lakásában. Szociális szem­
pontból a rendelet másik fontos intéz- 
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kedése, hogy a munkáltató az ingat­
lannak kishaszonbérieti igénybevétele 
miatt munkavállalójának 30 napon 
belül mondhat csak fel. Ha a mun­
kaviszony a szerződés értelmében 
korábban nem szűnt meg, a munka- 
vállaló részére a járandóságokat a 
felmondást kővető 3 hónapig, lakását 
pedig 6 hónapig tartozik biztosítani.

MINDSZENTY
a szarvasi Nemzeti Bizottság

ellen forradalmi 
tevékenysége 
ellen tiltakozik

A szarvasi Nemzeti Bizottság ok­
tóber 19-én tartott rendkívüli ülé­
sén megtárgyalta Mindszenti) esz­
tergomi érsek a magyar nép, a ma­
gyar népi demokráciával szembeni 
magatartását.

A NB megállapította, hogy fyiind- 
szenly a szószéket, a körmeneteket 
ellenforradalmi erők politikai moz­
galmává aljasüotta. Éppen ezért a 
szarvasi NB a leghatározottabban

tiltakozik a magyar népi demokra­
tikus kormánynál Mindszenti/ de­
mokráciaellenes, népei lenes, bike- 
elienes tevékenysége ellen.

„ Tűrhetetlen — mondja a me­
morandum —, hogy az amerikai 
imperiaiizmus békebontó táborá­
nak hazai kiszolgálóinak vezetője 
az egyház palástja mögött húz­
hasson meg“.

Megkezdődött
az iparigazolványok 

felülvizsgálása
Az orosházi igazoló bizottság a 

járás községeiben lévő iparosok, va­
lamint kereskedők igazolását meg­
kezdte. Az igazolás alá kerülők neveit 
a Szarvasi Újságban hetenként tesz- 
szük közzé. Nyomatékosan felhívja 
figyelmét az igazoló bizottság mind­
azoknak, akik az igazolási eljárásnak 
nem tettek e'eget, e hó végéig fel­
tétlenül tegyék meg.

Újabb 10 millió
forint hitei a parasztság

kisgépekkel való ellátására

A kormány a kisgazdák és az új­
gazdák érdekében újabb 10 millió 
forintos hitelakciót engedélyezett a 
földmivesszövetkezetek részére. Az 
akció keretében minden dolgozó pa­
raszt egyéves hitelre vásárolhat ekét, 
boronát és egyéb talajművelő gépet. 
A Magyar Országos Szövetkezeti 
Központ a nagyobb községekben és 
járások székhelyein a földmívesszö- 
vetkezeteknél bizományi lerakatot lé­
téül

A gazdák ezeknél a leraka toknál 
megtekinthetik, kipróbálhatják és 
megvásárolhatják a számukra szük­
séges talajművelőeszközt és más 
mezőgazdasági kisgépet. A részle:- 
fizetési feltételekről a földmivesszö­
vetkezetek pontos felvilágosítást nyúj­
tanak.

Kral „Micó
szarvasi „ügyvéd" meg akart szökni

a felelősség elől
A közvélemény hosszabb idő óta 

tárgyalta Král Márton szarvasi 
.ügyvéd“ sötét üzelmeit. Most be­
bizonyosodott, hogy Král ténylegesen 
elkövette a közszályon forgó bűnöket.

Üzelmeit arra építette, hogy ki fog 
települni Csehszlovákiába. Bár a 
rendőrség előtt az utolsó pillanatig 
tagadta, hogy szándékában lenne a 
Szlovákiába való kitelepülés. Mégis 
a rendőrség éppen akkor fülelte le, 
amikor már’ holmiját autókra pakotia 
és várta az indulást.

Különösen nő tartási perekre spe­
cializálta magát. „ Ügyvédi fogása“ 
az volt, hogy a megnyert nőtartási 
díjakat nem továbította illetve az al­
peresnek nem fizette ki, ami szemé­

lyenként 2-4 ezer forintot tett ki. Avagy 
az adás-vételi szerződéseknél a nála 
lefizetett kincstári illetékeket nem fi­
zette be az állam kasszájába. A ká­
rosultak száma 25—30.

Persze a csaló ügyvéd nem vetette 
meg a házasságszédelgést sem. Há­
zasságot ígérve „jövendőbeli“ apó­
sától négy ezer forintot csalt ki, hogy 
„kifizethesse, adóságait.

Most a gyulai ügyészségen várja 
sorsának további alakulását.

Hízókat loptak
A napokban az éjíszaka leple alatt 

Csík László szarvasi gazdálkodó ta­
nyájáról *(T. III. 269) három darab 
egyeves hízóit sertéseket loptak el * 
ismeretlen tettesek. A nyomozás folyik.



Vas Zoltán elvtárs meglátogatta
a szarvasi gépállomástVas Zoltán elvtárs, a Gazdasági 

Főtanács főtitkára, valamint Szőts 
elvtárs, az A MG igazgatója és mun­
katársaik az elmúlt héten másfél- 
napos „repülőrazziát" taríorttak a 
Nagy A föid gépállomásain, mely al­
kalommal a szarvasi gépállomásra 
is ellátogattak, hogy megállapítsák, 
min kell segíteni, javítani, mi jő és 
mi a rossz az állomások munkájá­
ban.

• Pintér elvtárs. az állomás veze­
tője, meséli a látogatóknak: „A pa­
rasztság szeret minket. A legtöbben 
velünk akarnak szántani. Azt mond­

ják : „megvárjuk a magukét". Kát 
hete megállás nélkül dolgozunk. 
Minden traktor és minden gépen 
nyereségűn« van."

„Na itt a tévedés — mondja Vas 
elvtárs. — Az elvtársak azt hiszik, 
ha az üzemanyag árát, meg a helyi 
költségeket „behozzák", máris defi­
citmentesek. Pedig számítsa, mibe 
kerül az alközpontok fenntartása, 
anyagellátás, javítások .,. Rengete­
get áldoz az állam, hogy a trakto­

rok jól láthassák el munkájukat". 
Az áilomásvezető előhozakodik a 
bajokkal is. Nehézkes a befizetési 
remdszer. A szántást rendező csek­
ket kap, azzal a pőstára megy, be- 
ftzeü a szántási dijat, vissza hozza 
a szelvényt, ami néha 20 kilométer 

'gyalogolást is jelent. Egy kis tár­
gyalás és megszületik a határozat: 
ezentúl szedje be az állomás a pénzt 
és küldjék be egy csekken.

Áz öcsödi szegény parasztság
szabad akar lenni 50 hónapi nyűgbeverés utón

Dermed, fázik az egész öcsödi határ. 
Kínnal hasad a paraszt verítéke nyomán 
rög. A tarló bambán sunyit Rajta az em­
berek csak suttognak. Nyúgba vergődnek.

; Feledni akarnak mindent: az űszköt, a per- 
; zseló nyárt, az áprilisi szélorkánt. De nem 
; bírnak kimászni a bajból, mert még a gyepié 
I sok heiyen az ellenség markaba feszül.

A községi főhadiszóliáson
a termelési csata irodájában egy ala­
csony zömök férfi, kif állítólag szé­
kely havasok között született, „irá­
nyítja“ a szántás és vetési harcot.. 
Május dereka óta őröli laskára az 
öcsödi paraszt türelmét. Gazdajegy­
zőnek küldték. Élparasztnak a sze­
gény paraszt mellé, hogy az Oskók, 
Túró Jánosok, Dezső futurások 
meg ne fojtsák őket. Zsírját és húsáf, 
iga- és pénzuzsorával le ne marcan­
golják.

Az „élpar«szí”-ból
marcangoló lett Összeszűrte a levet 
Petri Zoltánnal, aki Öcsödön az 
őszirózsás forradalom vérbefojtása 
után bikacsökkel verte a Légrádia- 
kat, a Pácaiakat, a szegény Ko­
vács Kálmánokat. Aki saját élet­
rajzában a Békésmegye névtárában 
711 oldalon igy dalolt. ..Tevékeny 
része volt a forradalom leverésében“.

Ggógyszertára ma iiídfő. Mergezö- 
kút. Innét fut a hír a gazdajegyzőig.

Szabó Mihály, Petri segítségével 
megtalálta Öskó hentes kezét. Vil­
lapalotája ott vörösük szemben a 
100 holdas Oskóéval, Ez a két ház 
uralkodik a falu felett.

Szabó Mihály gazdajegyző 80 
ezer forintért házatépitő Oskónak 
odaadta a sziktalaj javítás egyhar- 
madát; 35 ezer forintot. Azért, hogy 
hízzon tovább. Nem eleget zsíroso­
don már a kubikosok vérén. Fele­
sége kordés volt. Óta távoli du­
nántúli lankák, Marcalii a somogyi 
partok ha beszélni tudnának, el­
mondanák : pálinkával és kártyával 
hogyan lehet a hét végén a kicsik 
pénzéi összeszedni.

Túró János Szabó Mihály
kedvence, birkanyája, többet ér mint 
száz újgazda vagyona. Földje fekete 
és zsíros, minden vásáron átejt 10- 
20 szegény parasztot és az a sunyi 
kupec 15 ezer forintot kap a ma­

gyar do'gozó nép pénzéből. Ujgazda, 
régi kisparaszt, ilyet nem ismer 
Szabó Mihály. Neki Dezső Antal 
kell, aki majdnem belefullad a zsír­
jába és kapott is 8 ezer forintot ta­
lajjavításra. De a báhoczkai újgaz- 
dáknaknak egy fillér nem jutott.

A gazdajegyző szövetséget
kötött miedenkivel, akicsak hajlandó 
rugni-vágni a szegénv parasztot. 
Vetőmagot ad Dezső Antalnak, de 
a Farkas Béláknak és 1! ku’ák- 
börtönböl szabadult újbérlőnek nincs 
vetőmag. Az új bérlők a mai napig" 
sem kapták kézhez az eíöhaszon-*" 
bérletről szóló határozatot. Szabó 
Mihály nem akarja, hogy Dezső 
futurás vauja „lÄyüi* dolgozóké 
legyen. Nem szívügye a traktorszán­
tás. A Labbancokat és a Kopor- 
sós Nagyokat biztatja : „csak las­
san" Arcpirulás nélkül félre akarta 
vezetni Ür. Boruzs e’vtársat, hogy 
Öcsödön minden jól megy, a fél 
halár zöldéi. A nóta végén alig van 
300 hold újvetés.

A gazdajegyző
nem az egyedüli elíenseg,

0;t a tanácsadó, Szabó Jmos „hites 
gazdi* a községháza leőja, a kényes 
ügyek mego'dőja. Hivatalában „éber“ 
évek óta 30 hektoliter borfogyasztást 
je'ent. Közben Ő is tollasotok, sze­
relmes lett a Grünhut házba. Miből 
fut az egykori 100 holdas Vitális 
tanya urának a lova ? K-pvisetoi ott 
vannak mindenütt. Dezső fu'urás fia, 
akitől elvette a nép a gabonakeres­
kedést, mint népeSlenestől ma a Fö d- 
mívesszöveikezet pánztárnoka. Az 
ellenség a kert alatt van. Ezért tudott 
Jordán gabonás annyi gabonát ki­
pumpálni az öcsödi parasztból „Fede­
zett kell“ez a kényelmes megoldás 
Dezső pénztároskodásának alátá­
masztására. Ez a hamis je'szó; És

ORION
RÁDIÓK
6-9 havi részletre

Barecznál

Dezső István a népidemokrácy gaz­
dasági szentélyébe behatol.

Basaparaszt, áruló
gazdajegyző, repített futorás fióka, 
forradalmat leverő gyógyszerész, 
örökké mosolygó borellenőr össze­
fogtak. Eddig igájukban nyögött a 
falu. De az osztályharc első reggelén 
a falu felébredt, még csak a szemér 
dörzsöli, nyújtózik. Erős, hiszen 10 
évszázad óta gyűjti az álmokat, 
vágyakat, hogy túl a körösön a' já­
randókon egyszer feltámadjon.

Fal is támadt.
A falu új számadót kapott, Lüavecz 
elvtársat, aki szét rebbenti majd az 
ellenséget. Parasztból faragnak új 
gazdajegyzőt. Litavec: eivíárs mellett 
ott van a felébredt értelmiség. Tóth 
József elvtárs. Bolyán Kiló, aki be­
bizonyította, hogy a vasas vér nem 
váük vízzé még ha az ember tanító 
is. Az öcsödi szegény parasztság 50 
hónapi nyűgbeverés után örökre sza­
bad akar lenni. — Szabó Mihályok 
nélkül. -/os.

Hagyják azokra
a sport műveléséi,
akiknek az szívügyük

Október 15-én tartotta a szarvasi 
EPO .íz VASAS szakosztálya játékos 
értekezletét. A szakosztály vezetője 
Tóth László ismertette azokat a ten­
nivalókat, melyeket a szarvasi sport 
érdekében kell kifejteni. Neheztelését 
fejezte ki azokkal a játékosokkal 
szemben, akik úgy most, mint egyébb 
alkalmakkor is az értekezletekről el­
maradnak s igy magától értetődő, 
hogy ez a csapat rovására megy. E 
játékosok viselkedése azt bizonyítja, 
hogy komolytalanul veszik a sportot. 
Sót ez a magatartás a többiekre is 
bomlasztó futással bir, ami nem a 
szarvasi sport fellendülését, hanem 
annak süllyedését hozza magával. 
Éppen ezért, akik továbbra is ezt az 
álláspontot kívánják fenntartani — 
vonuljanak vissza és hagyják azokra 
a sport művelését, akiknek ez szív­
ügyük és akiit a sportért általában 
és különösen a tömegsportért hajlan­
dók szívvel-lélekkel dolgozni.

Majd kifejtette, hogy a Vasas 
vezetősége az arra érdemes játéko­
sokat, amennyiben módjában áll, 
álláshoz juttatja.

Végül bejelenti, hogy a Fegyelmi 
Bizottság Babinsiki Pál I. „B“ já­
tékost fegyelmezetlen magavisele­
téért az egyesület tagjai sorából 
őrökre kizárta több játékost pedig 
szigorú dorgálásban részesített.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, ismerősök és 

jóbarátok, akik szeretett édesapánk

HOVANYECZ MIHÁLY
temetésén megjelentek és azzal 
mérhetetlen nagy fájdalmunkat eny­
híteni igyekeztek, ezúton fogadják 
megtört szivünk hálás köszönetét. 

Szarvas, 1S48 október 16 án.

GYERMEKEI.

Október 17-én ismét összeült a 
Fegyelmi Bizottság és Komor 1.1. „B* 
játékost sportszerűtlen magatartá­
sáért szintén örökre kizárta az 
egyesületből.

HÍREK
Az evangélikus ó-templomban vasárnap 

nagyar, az újtempiomban ;óí istentiszt de­
let tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
kezdődnek.

Róm. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentit1, 
se, vasár- és ünnepnapokon reggei 8 és S 
órakor csendes szentmise, 10 órakor na;y- 
«tse szentbeszéddel, délután 3 órakor pe­
dig litánia.

Református istentis?retet minden vasar- 
,iap d. c. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor.

— Házasság. Való Sándor és Tí­
már Qeorgéna budapesti tisztviselők 
okt. 16-án házasságot kötőnek.

— Nőnap. A MNDSz folyó hó 
24-én délután 3 órakor nőnapot tart.

— Szarvas és Vidéke Iparfestiilef
pályázatot hirdet jegyzői ailasra 1945 
november t-i határidőre. Feltéteek 
megtudhatók az Ipariestüleiben.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: 
Bencéik János 6s Skuhéti Anna leá­
nya Anna, Kozsuch János és Palyov 
Anna fia János, Krajc«ovics Pál és 
Kiss Mária fia Pál, Kolompár Pál 
és Styevó Mária leánya Judit, Pu- 
csek József és Bilás Érzsebei leánya 
Erzsébet, Brusznyiczk' Pál és Má­
tyási Mária leánya Zsuzsanna, Lesíyan 
Pál és Gyurcsan Judit leánya E'dka- 
Mária, Gulyán Pál és Le-tvan-Goda 
Judit leánya Anna-Judit, Szpisjak Pál 
és Török Mária ieanya Mária, G> 
rnörí Mihály és Su'yinszki Anni leá­
nya Anna. Maczik János és Antal 
Judit fia György. Házasságot kö­
töttek-. Rózsa Sándor-András és 
Szed jik Mária’ Laurinyecz Jinos és 
Kiimaj Judit, Opauszki^ János és 
Sztmcsik Zsuzsanna. Való Sándor 
és Tímár Georgina-Mária, Liszkai 
György és Gáhk Mária, Pudani 
György és Kasnyik Znusanm, Szé- 
kJsvárí Jmos és Komar Erzsébet, 
Komlovszky Pál és Zima Judit, No- 
vodonszki György és Skorka Zsu­
zsanna, Mravik János és Oravecz 
Zsuzsanna, H .vran Péter és Bdopo- 
toczki Zsuzsanna, Adamovszki János 
és Dankó .Katalin, Kerti János és 
Nyemcsok Judit, Zsigmond György 
es Folvtán Erzsébet, Lestyau Mihá y 
és Pofjuk Judit, Opauszky András 
és Molnár Anna, Poíonszki Pál és 
Szakács Judit. Elhaltak-. Emészt 
Mihály 73 éves, Bjenyik Mihály 85 
éves, özv. Gre'fel Káhnánné sz. Liska 
Anna 79 éves, Vas Éva 2 hónapos, 
Mihalecz János sz. Medvegy Erzsébet 
70 éves, Pinke Ferencné sz. Pinke 
Erzsébet 78 éves, H-cz Painé sz. Gaál 
Maria 54 éves, Nyerne-ok Jánosné 
sz. Sztrehovszki Erzsébet 82, Chova- 
nyecz Mdtály 84 éves korukban.

— 1 zsók búzát találtunk 8é- 
késszentandrás és Öcsöd közöl', iga­
zolt tulajdonosa átveheti a LAUKÓ
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Sindely Jánosok,
narcából születik a holnap kenyere

Nincs a faluban se torony, se nagyharang. Dércsipte reggel után nyújtózik Csa- 
bacsúd. Mögöttünk van már a falu Előttünk Féltelek, a két Ráta. a tegnapi úr földje 
ahol feltámadt a nép. ahol a beres. lórékezeló, a maga ura lett. A falu csendes de 
kint lüktet az élet. x

övük cibéljók az ekét, két
fSgyes liheg, a paraszt az 

ekeszarva mellett kucsmáját hátra 
tolja és a napba néz. Amott traktor 
kanyarodik. Aüg van meg nem seb­
zett' fö'dsáv. Villognak a tanyák fe­
hér falai. Melegszenek Az istállók 
szemben állnak a házakkal. A föld­
ből nőttek ki százasával. A népi 
demokrácia gyermekei. Egyszerre 
születtek az urasági kötőfékkel ki­
méri földekkel. 8-10-5 holdra szab­
dalták a Szenei Istvánok, a Sin­
dely Jánosok, a Kovács Józsefek, 
meg a Kerek Gyulák.

igOlndely János, Laukó György- 
gyei a falu jegyzőjével, az 

ősz Urbancsokkal mérték a fő'det. 
Kint zúgott a nép. A béresfarisznvá- 
hoz, háromhavi kommentióhoz, az 
éjszakai bezörgetéshez szokott új 
életvárók íratták a földet, de sokan 
féltek, mi lesz velünk, ha kanyad­
tunk a Fábiánéból. ___

Miénk az, — gyertek, mon­
dotta Sindely. Eddig is 

a miénk volt, csak éppen nem tud­
tunk róla. Ne féljetek, ide többet az 
uraság be nem teszi a lábát. Van 
kapánk, ásónk, erős karunk és neki. 
Nem tudták még akkor, hogy ez az 
osztálvharc ebben a csendes falu­
ban. Csak érezték, ez a jussuk.

Övéké is maradt. Tudja ezt 
tavaly november óta a 97 

holdas Csavás basaparaszt, meg a 
két Horthy vitéz.

— Egy rögöt vissza nem adunk, 
mondotta a két Kiss, Gsányi, Mok­
kái, megmutatjuk tettel is, hogy 
kommunisták vagyunk.

ÖKT'ojjon ilyen erősek a terme-
* lésben is ? Szenczi István 

Félteiken éppen a répafejet hányja 
a kocsiról. A tehén ott a fa melíett 
órli a szárat. A lova benn szénáz. 
Négy éve míg úrasági kocsis, ma 
Ötholdas új tavasszal tanyát építő.
A fagy az idén parb’szálit vele, csak 
17 mázsát csépelt. Mélyen szántott, 
fogasolt s tavaly 2 ho’dról 46 mázsa 
árpát csépelt. Csendes ember. Bent 
a meleg szobában kötjük a szava­
kat.

— Megértem, szabad ember va­
gyok. Itt mindent, amit lát, a mi 
demokráciánknak köszönhetem.

Reá nézek.
— Igen. Az erő bennünk van. 

Holnap hajnalban megyek a tőid­
nek, szántom és vetem. Senki sem 
zörög az első kakasszókor az abla­
komon. Végre adófizető, beszolgál­
tató lettem. Ember. Sokszor fáj, 
amikor a tegnapi kocsisok, akikkel 
együtt hajfoílam az uraság lovait, 
hefet-havat beszélnek. Fáj nekik, ha 
valaki valamire vergődik. A demo­

krácia csak fö’det 
kell tartanunk.

adott. Ezt meg

/jk szomszéd tanyában Kerek 
-f-m Gyula építtetett új várit. 

Óljában négy mangalica hízó rágja 
a deszkát. Két lovát fia éppen itatja. 
Benne ég a munka láza. Összefogta 
a kallódó földeket, úgy mini most 
az eiőhaszonbérlet a doiogtalan 
nagyparasztok földjeit.

Kovács József Kisrátán az
öreg iórékezeiő, aki öt évvel 

ezelőtt ka lap'évévé kéredzkedett a 
botosispántól, ma újgazda és húsz 
holdon gyűrkózik, két lóval, tehénnel. 
Tanyát épített, csinosai. Otthont,

melyről a havas éjszakákon ott Pál­
akén sokszor álmodott, amikor a 
vasút sínjéről seperte a havat.
V°" iH erőí öntudat. Kovács 
v József nem azt mondja, hogy 

az enyém, hanem: a mienk. A ku- 
lákok elleni harc az ő harca is, meg 
az egész újgazdáké. Négy csücske 
van földemnek, négy fiamat odaállí­
tom, én meg az asszony középre 
állunk, kaszával s akkor jöhet Ko­
vácsáé, meg Csávás. Fia a nép rend­
őre. Kovács József meg dülőbiztos 
és pártmunkás. Megfogjuk a közép­
paraszt kezét és együtt megyünk az 
újért, a jóért.

. János tanyája háttal 
fekszik a dűlőnek. A földosztó 

Sindely, a kommunista paraszt 5 hol­
dat kapott. Tavaly 174 mázsás hol­
danként! cukorrépaterméssel első lett.

Tavaly 2 holdról 32 mázsát csépelt. 
Az idén újra ő termelt legtöbbet, 8 
mázsa 22 kilót egy holdról. Minta- 
gazdajeiölt. A beszo'gáltatást Kovács­
csal, Szenczive! pontosan teljesitelte. 
„A cukorja“ még szedés előtt. Ebből 
fódozza majd a bajait, mert van elég 
neki, maga kereste. Tanyát épített, 
istállót rakott, cserepezett, kocsit fa­
ragtatok a bognárral, aztán vasalta­
tott, két lova kint dolgozik két tehene 
közül az egyik hasas. Négy hízója 
sívitva várja, hogy Sindely né, az a 
szorgalmas kis asszony vederrel kö­
zeledjen feléjük. Siet Sindely, hívja 
a kötelessége, megy a kulák Czin- 
koczki Kálmán földjére, osztani.

Oyógyítják a sebeket. Szét-
cibálják a Kiszeiyek s a többi 

„zsíros zsiga“ földjét és odaadják az 
utolsó göröngyig a vérüknek. A Ko­
vácsok, a Sindelyek viszik a harcot, 
van öntudatuk, ők tudják miért szán­
tanak, vetnek, miért politizálnak. A 
Sindely Jánosok harcából születik a 
holnap kenyere. s.

Á szervezett munkásság nem fogja tűrni,
hogy ez egyház palástja mögött ellenforra 

dalmi tevékenységet fejtsenek ki
A Szakszervezeti Tanács XVii. 

kongresszus megnyitása napján, 
vasárnap délelőtt ünnepséget rendez­
tek a szarvasi szakszervezeti csopor­
tok.

Ez alkalommal a szakszervezeti 
csoportok, pártok, valamint a népi 
szervek küldöttei megkoszorúzták a 
Hősök emlékművét. Megnyitót Bá­
rány Miklós, járási szakszervezeti 
elnök mondott. Janurik Mihály köz­
ségi bíró beszédében rámutatott arra, 
hogy a magyar szervezet munkás­

ságot idegen célokért többé harcba 
nem lehet vinni, de minden erejé­
vel megvédi szabadságát, országa 
függetlenségét a nyugati imperialis­
tákkal szemben, akik minden aljas 
eszközt megragadnak, hogy ismét 
szolgaságba döntsék a fölszabadult 
népeket. Ebben az aknamunkájukban 
szövetségesük a magyar reakció, élén 
Mindszenty prímással, akinek fáj, 
hogy a magyar dolgozó népet többé

szerint. A szervezett munkásság azon­
ban nem fogja tűrni, hogy az egyház 
palástja mögött ellenforradalmi tevé­
kenységet fejtsenek ki s ezzel veszé­
lyeztessék a magyar dolgozók békéjét.

Szirony Pál járási szakszervezeti 
titkár a kongresszus jelentőségét mél­
tatta. Vészül Bárány Miklós üdvözölte 
id. Absolon Ferenc szarvasi építő­
ipari munkást, aki a Magyar Munka 
Érdemérmét kapta a 3 éves gazda­

sági terv végrehajtásánál elért kima­
gasló teljesítéséért.

A Szovjetunió hőseinek emlékmű-
sem földes urak, sem gyárosok nem J* vénél Vajda Sándor szarvasi élmun- 
zsákmányolhatjáK ki kényük-kedvük i kás helyezte el a koszorút.

Őrizetbe vették
Öcsödön nagyobb sikkasztás nyo­

mára bukkantak az ottani közellátási 
hivatalban. -A nyomozás kiderítette, 
hogy a sikkasztó maga a hivatal

Öcsöd község 
közellátás vezetőjét

vezetője. Révész Sándor, aki a 
befolyt összegeket, 15 ezer forintot 
eltulajdonított. A rendőrség őrizetbe 
vette.

RIZS?
termelők •

! Eladó 1 db 
I vaskocsira 

_____I épített 6 HP
erős fekvőhengeres petróleum -üzemű 
motor 15 cm-es szivattyúval, 19 m. csö­
ve , csatlakozó peremekkel és főszíjjai 
együtt komplett berendezés- 
Ara 5.100 Fi. Megtekinhető:

VRAM A FERENC
g-Pműh tiyében Szabadság a 151 szám. 
ugyanott autó , traktor- és gépjavítás.

Szarvas község elöljáróságától 
V

Hirdetmény.
A Pénzügyminiszter 222.336/1948 számú 

rendeiete alapján értesíti a községi elöljá­
róság a lakosságot, hogy a község hatá­
rára vonatkozólag az emilett rendelet alap­
ján f évi fagy- és tartós szárazság követ­
keztében károsult vetésekre adóelengedést 
engedélyezett

Az aszály, illetve fagykár következtében 
engedélyezett adóelenvedésben csak azok 
részesülhetnek, akiknek a község határá­
ban fekvő birtoka a 15 kát. holdat nem 
éri el. vagy ha e! is éri a birtok katasz­
tert tiszta jövedelme a 150 koronát nem 
haladja meg.

A fentiek a'apján fe:h:vatnak az érde­
keltek, hogy kárbejelentésüket legkésőbb 
f, évi október hó 24-ig Szarvas községhá­
zán a kataszteri hivatalban (46-os sz. iroda) 
saját érdekükben legyék meg, mert a ké­
sőbb történő bejelentések figyelembe véve 
nem lesznek.

A bejelentő hozza magával a károsult 
terület adóívéi és a cséplési eredménylapot.

Az adóelengedés csak kizárólag a kalá­
szos terményekre vonatkozik.

Szarvas, 1948 évi október hó 18.

Elöljáróság.

Lakodalmi tortát
a szokott helyen 

BENKE cukrásznál rendeljen
Olcsón, jót és szépet kap!

Meghívó.
A Szarvasi Munkás Otthon Szövetkezet
194S. évi november 7-én délelőtt 10 óra­
kor a 111. kér. 295. szám alatti székházában

rendkívüli közgyűlést tart,
melyre a t. tagokat tisztelettel meghívja

az Igazgatóság.
Tárgy;

1. Székház értékesítése.
2. Cégszöveg módosítása.
3. Indítványok.
Kérjük a t tagokat, hogy ezen közgyű­

lésre a tárgy fontosságára való tekintettel 
minél számosabban jelenjenek meg 

Határozatképtelenség esetén az újabb 
közgyűlés november ,14-én lesz megtartva, 
s a megjelentek számára való tekintet nélkül

Állami érdekeltségű biztosító 
[vállalat f xhzetéssel és jutalékkal

Helyi képviselőt keres 
Ajánlótokat „biztosító" jeliigére a 

KIADÓBA

IJFOSZ-FÉKOSZ
nagygyűlés

Vasárnap délelőtt 10 órakor tartja 
a szarvasi UF05Z és FÉK05Z egye­
sülési nagygyűlését a Kossuth téren. 
A nagygyűlésre Szasvasra jön Hollósi 
Mihály UFOSZ megyei titkár, vala­
mint Moravszki Erzsébet.

határozni fog 672

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, isme­

rősöknek. szomszédoknak, kik ‘ 
szeretett férjem, illetve édesapám

ERNESZT MIHÁLY
temetésén részt vettek és ezzel 
fájdalmunkat enyhíteni igyekez­
tek, ezúton fogadják hálás kö- 
szönetűnket

őzv. Emészt Mihólyné 
4s fia családjával.

Lótolvajokat köröz 
a rendőrség

Katóm József csabacsüdi községi 
gazdától a napokban, éjnek idején 
ismeretlen tettesek kát lovat, két csi­
kót kötöttek el, valamint 1 pár lószer­
számot és egy pjrasztszekerei vidék 
el.

A nyomozás eddigi eredményei 
szerint négyen voltak az éjszakai 
zsiványok és minden valószínűség 
amellett szól, hogy tolvaj cigányok 
voltak a lettesek. A rendőrség körözi 
a lótolvajokat.

I BÚTORT jó minőségűt 
olcsó áron

vásároljon
részletfizetés melleit

TÖMÖRKÉNYI TIBOR
BÚTORKERESKEDŐNÉL 

volt Perczel cukrázdával szemben
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Sz. Vasas—Sarkod! MSE 3:2 (2:1)
NB. lll-as bajnoki. Vezette: Várkonyi.
Nehéz, sáros talajon óriási küzdelemben 

győzte le a Vasas jóképességű ellenfelét. 
A Vasas végre meatalálla igazi csatársorát. 
A csapat a kővetkező összeállításban lép 
a pályára : Bagó — Janurik, Gulyán — Kiss, 
Sznagyík, Komár — Bodnár, Kovács, Bog­
nár, Kerekes 111., Károlyi. Az 5 percben 
Károlyi ideális beadását Kovács biztos gól­
helyzetben elhibázza. A 7. percben Bognár 
gyönyörű egyéni játék után megszerzi a 
vezetést 1 : 0. Ezután Kerekes akciói követ­
keznek, aminek eredményeképpen Kovács 
kerül ismét tiszta gólhelyzetbe azonban ez 
a nagyszerű fiatal látékosunk ezen a nehéz 
talajón nem találja fel magát és biztos gól­
nak látszó labdája elkerü í a hálót. A 30. 
percben mezőnyjáték után Sarkad kiváló 
játékosa Tamási 20 méterről gyönyörű gólt 
lő a jobb felső sarokba 1:1. A Vasas az 
egyenlítés után tovább támad és a 38 perc- 
íren az amúgyis kitünően játszó Károlyt 
Bodnár beadását mintaszerűén fejeli a há­
lóba 2: 1. A második félidő mezőnyjáték­
ká! kezdődik. Majd a 25. percben Bognár 
egyéni akciója után lövése a "hálóba tart, 
a labda a nagy sárban elakad, de a szem­
füles Bodnár azonban öfterem és a hálóba 
vágja a labdát 3:1. Az utolsó percekben 
Sarkad védelmi hibából Házi révén szépít 
az eredményen 3 : 2. A mérkőzés után Tóth 
intéző úgy nyilatkozik, hogy minden Vasas 
játékos szivvel-léiekkel küzdött és reméli, 
hogy a fiúk továbbra is megtartják jó for­
májukat és megállják helyüket. A sarkadi 
csapatból Tamási és Házi tűnt ki. Várko­
nyi jó! vezette a mérkőzést.

Szarvasi Vasas— Gyulai T. E.
I. „B* oszt. bajnoki. Vezette: Bontovics.

A mérkőzés első félidejének 15 percében 
Kőmár tellieg inzultálta a játékvezetőt mire 
az a mérkőzést lefújta.

Kézilabda
Kunszentmérton—Sz. Vasas 2:2

NB. Il-es férfi bainoki. Vezette: Nagy Bp.
A felázott pályán nehezen indul a játék 

mindkét csapat csak tapogató játékot foly­
tat a nagy sártengerben. Az első 10 perc 
mezőnyjátékkal telik el. A 12. percben a* 
KMTE csatár=ora eredményes támadást 
veze’, az összekötő lövése a kapufáról véd- 
heietlenül vágódik a hálóba 1:0. Gól után 
a szarvasi fiúk fáradhatatlanul küzder^k 
az egyenlítő gólért, amit a 20. percben 
Lendvai gójával el is érnek 1: 1. A félidő 
Vasas fölénnyé! ér végett. A másod is félidő 
elején sziitén a Vasa, a kezdeményező ér 
az 5. percben Janúrik gyönyörű góljával 
megszerzi a vezetést A 22 percben egy 
szabálytalan szabaddobásból a KMTE ki­
egyen it 2:2 A szarvasi csapat minden 
tagja dicséretet érdemel, hiszen Kunszent- 
mártonbói még egy csapat sem tudott pon­
tot eihozni A játékvezető az első félidőben 
nagyszerűen vezette a mérkőzést, azonban 
a második félidőben érthetetlenül nyomta 
a Vasast.

Bpesti VAOSZ—-Sz. Vasas 6:2
Budapest, NB. l!-es női bajnoki.

A VAOSZ csépit csupán annak köszön­
heti a győzelmet, hogy leányaink tornaci­
pőben nem bírták a csúszós talajt. A csa­
pat általában jól mozgott a pályán a mér­
kőzést az ellenfél jobb felszerelése döntötte 
el Vasárnapra teljesül leányaink régi kíván­
sága és már keziabda cipőben léphe'nek 
a pályára. *

Kunszentmórton II.—Vasas II. 6:2
Kerü éti férfikézilabda bajnoki mérkőzés.

Az otthonában játszó és nagyobb klasz- 
szist képviselő KMTE II biztosan nyerte a 
mérkőzést a széteső játékot képvise.ő Va­
sas utánpótlási csapatunk ellen

Vasárnap
NB. lll-as csapatunk Jászberényben veszi 
fel a küzdelmet a bajnoki pontokért az 
ottani joképe-s?gü csapat e len I. „B“ o. 
csapatunk Újkígyóson játszik szintén baj­
noki mérkőzést. Ifjúsági csapatunk Gynmára 
rándul át es ott játsza az őszi szezon utolsó 
bajnoki mérkőzését.

Itthon a kézilabdák napja lesz vasárnap 
délután 1 órakor férfi u ánpótlási csapa­
tunk játszik bajnoki mérkőzést az Öcsödi 
MTK 11 csapatával. Utána fél 3 órakor női 
kézilabda Csapatunk mé'i össze erejét a 
budapesti Ganz csapatával. Majd 4 órakor 
NB. 11-es fétfi csapatunk a bpesti Wolfner 
csapatával veszi fel a küzdelmet. Csap­
tainknak nehéz dolga les/, hiszen mindhá­
rom vidéki kézilabda csapat komoly iáték- 
erőt képvisel.

A Szarvasi Takarékpénztár
1948. évi október hő 30-án, délelőtt 11 órakor Szarvason, székhazában 

(Kossuth Lajos-uíca 51 szám) tartja

79. évi rendes közgyűlését,
amelyre a t. részvényeseket meghívjuk.

Szarvas, 1948. október hó. Az Igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Az igazgatóság jelentése.
2. A felügyelőbizottság jelentése.
3. Mérleg megállapítása és az eredmény fölötti határozat.
4. Határozat a felmentvény tárgyában.

MÉRLEG SZÁMLA 1947 december 3t. Vagyon : Ingatlanok Ft 182.000 —, Beren­
dezés és felszerelés Ft 44 778 —, ForgóvagyOn : Értékpapírok Ft 107.604 —, 
váltók Ft 446 750—, követe'ésck Ft 373 993 74. Készpénz Ft 389 055 95 Át­
meneti tételek Ft 405 02, veszteség Ft 36 740—, összesen Ft 1,581 326 71 
Teher : tiszte vagyon : Alaptőke Ft 300.000 —, tartaléktőke Ft 40 189"—, cél­
tartalék 46 277 19. tartozások: víaezleszámitolt Váltók Ft 77 940—, takarékbe­
tétek Ft 834 296 18. folyószám'abetétek Ft 278 532 33, hitelezők Ft 207 80, át­
meneti té'elek Ft 3 884 31, összesen Ft 1,581,326 71.

EREDMÉNYSZÁMLA 1947 december 31. Veszteség: irodai és kezelési kiadá­
sok Ft 26 856 71 alkalmazottak fizetése Ft 115 189 94, adók és illetékek 
Ft 27.237 90 Kifizetett kamatok : takarékbe'étek után Ft 14.038 24, folyószámla­
betétek után Ft 1.209 70. visaz'eszámítolt vált k után Ft 7 238 07 folyószámla 
tartozások után Ft 9 972'27, leírás értékpapírokon Ft 51.940 —, összesen 
Ft 253 682 S3 Nyereség: Beszedett kam ltok : Folyőszám'akölcsönök után 
Ft 33 805 66, váltókőlcsönök után Ft 4? 65!'5\ jutalékok és díjak Ft 138 329 67. 
ingatlan bérjövedelem Ft 2 156, veszteség Ft 36.740, összesen Ft 253.682 83.

Figyelmeztetés! Felkérjük t részvényeseinket hogy amennyiben a közgyűlésen részt- 
venni kívánnak, szíveskedjenek az alapszabályok rendelkezése értelmében rész­
vényeiket a közgyűlés napja előtt az intézet pénztárinál Szarvason, vagy Bu­
dapesten a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál Budapest V. József Attila-u 2. 
letenni.

FILMSZÍNHÁZAK
MŰSORAElőadósok kezdete: 

hétköznap 5 és 7 kor
Vosór- és ünnepnapokon 
fél 2, fél 4, fél 6, fél 8-kor

Telelőn szám 36 Telefon ear Am 33

2x2 2x2

Okt. 23-án szombaton, 24-én vasárnap és 
25-én hétfőn kerül bemutatásra a Szovjet 
filmgyártás óriási sikert aratott filmje a

Este 6-kor 
háború után
Lebilincselóen izgalmas társadalmi dráma.
Kiég.: UMFI híradó, tejnélküli lovas és 

100 éves a honvédség

Október 26 én kedden, 27-én szerdán és 
28-án csütörtökön keiül bemutatásra a 
világsikert aratott MAGYAR film, címe:

Vidámság.
Szerelem.

Bonyodalom
Főszereplők: Somiay Athur, Buttykay Em­
mi. Várkonyi Zoltán és Maklári Zoltán.
Kiegészítő : 25-ös FRANCIA híradó.

JÖN! Figyelem! JÖN!
Az ezeréves Kelet színes mosolya, címe ■.

Naszreddig kalandjai
November 1-től előadások kezdete hétköznap 5 és 7 órakor, vasár- 
____  és ünnepnapokon fél 2, fél 4, fél 6 és este fél 8 órakor.

Szezonvégi olcsó kerékpérvásár
C7iKDAhSAi * 11 Márkás kerci-pa-„OZ.. ft KANAL. rok már 630 Ftól

Külső és bcísögumik mélyen leszállított 
árban. „Csepel" 100/3-as túre- 
motorkerekpár 12 havi részletre.

Asszonyom siessen, közeledik az ősz!
Bundák átalakítását, javítását, V/L|lre|- 
uuiiuuK újak készítését VQllOIJQ,
esküvői és báli belépőket kölcsönöz

EaranovszRí szűcs III. kér. 219 sz.

Kossuth-Mozgó I Barátság -Mozgó

Okt. 23-án szombaton, 24 én vasarnap és 
25-én hétfőn kerül bemutatásra két rakéta- 
repülő izgalmas kalandja a sztratoszférában

Pilótaszerelem
Főszerepét DRUZSNYIKOV játsza.

Okt. 27-én szerdán, 28-án csütörtökön és 
29-en pénteken mulatjuk be az OLASZ 
filmgyártás gyöngyszemét Marió Mattoíi 

világhírű rendezésében a

lezárt ajkak
ANETTE BACK főszereplésével.

J ö N I Figyelem I J ö N I 
Maxim Gorkij élete filmen, címe :

Emberek között
Pénztárnyitás vasárnap d e. 10-tól fél 12-ig, 

hétköznap előadás előtt fél órával.

FIGYELEM!
Csak szakembernél javíttassa
gumicsizmáját, 
hó- és sárcipőjét.

Fejeléseket, taipalásokai, valamim 
zipzár- betevést felelősség ’ mellett 
szakszerűen készítek. — Pontos 
munka. — Első szarvasi gumj. 
vulkanizáló üzem. Kossuth-tér47 
(Volt kát. iskola pincehelyiségében)

Árverési hirdetmény.
Dr. Král Márton ügyvéd által képviieh 

dr. Král Márton javára 4980 Ft tőke és 
több követelés és járulékai erejéig, amenv. 
nyiben a követelésre időközben résziedig, 
tés történt, annak beszámításával, a szarvasi 
járásbíróság 1948 évi 2185 sz. végzésével 
e rendelt biztosítási végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedőtől 1948 évi augusztus 
hó 6-án fciülfoglalt 7360 forintra becsült 
ingóságokra a szarvasi járásbíróság Pk. 
2512/948 fz. végzésével az árverés elren­
deltetvén, továbbá a foglalási j könyvből 
ki nem tűnő más foglaltatók javára is sz 
árverés megtartását is elrendelem, de csak 
arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is 
fennáll és ha ellenük halasztó hataiyú 
igénykereset folyamatban nincs, végrehaj­
tást szenvedő üzletében : Szarvason, Sza­
badság-út 185 sz. a. leendő megtartására 
határidőül 1918 évi november hó 3. nap­
jának délutáni 14 órája tűzetik ki, amikor 
a birőilag lefoglalt bútorokat, tehenet s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek, de 
legalább a becsár kétharmad részéért, kéiz- 
péozfizetés mellett el fogom adni még ak­
kor is, ha a bejelentő fél a helyszíneli 
nein jelenne meg. ha csak ellenkező kíván­
ságot írásban nem nyilvánít

Szarvas, 1948 október hő 14
Balta s. k. bír. vghíó.

APRÓHIRDETÉSEK
Cserép tetős ház lebontásra és bikiárd 

e?adó. Érdek!6dni Becsák vendéglősnél. 465
Egy Csepel motorkerékpár eladó Ili. kér 

311._____________________________ 677
Eladó U. kér. 112 számú sarokház Ér­

deklődni 13ó alatt_________ 6S0
Hat hold főid tanyával gyümölcsössel 

eladó. Kővesúí mellett. Érdeklődni Szűcs 
cipésznél.    65d

II. 326, számú sarokház, ártézi kút me - |||

(Szarami Qijstít}
A járás dolgozóinak hetilapja 

Szerkeszti:
CSEREI PÁL

Felelős szerkesztő és kiadó :
KOLLÁR MIHÁLY.

Sze-kesztöetg és triadöbivwtfci: _
Starves, ID. Szabadság-út 115|2. ; **

Nyomatott Malmos Karolyné könyvnyom­
dájában Szarvason.

mm
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Garav Jánosáénak 11. 154 számú n
eladó. Érdeklődni ugyanott. (Vilianytelep} |gji

6% *

Utcai féh ész szoba, konyka, speiz, . s . ‘t

619 sz. alaft eladó. 0-4

Jó állapotban lévő hirmasszekrény eladó, iff
Cím a Müller könyvkereskedésben. b’-r

Épület lebontásra eladó. Érdeklődni lehet SS
!. kér. 451 szám alatt.

Hatbáz alatt 270 O-öleladói, kér. 4M *
szám alatt. 697 |S

Cukor répatermelők tanulmányi kirándu­
lása a Szolnoki cukorgyárba okt. 31. je­
lentkezni Bérlők Mihály COSZ megbízóit- 
nál. Határidő október 29.

Tanonc felvétetik Hankisz bádogos és
szerelő mesternél.________________

111. 454 számú ház felérésre eladó Érdek­
lődni ill. kér. í 54 ugyanott egy zehr kálydz

II. kér 28S számú ház eladó. Érdeklődni 
ugyanott. _____ ____________

Uj kétszobás ház 6C0 0-61 kerttel. ra°‘ 
dern szoba- és konyhabútor elköltözés miajl
olcsón eladó 1. 530._____ ___________

1. 272 számú ház eladó. "81


